

«Студенческая весна»: конкурс бардовской песни

Дата события: 23 марта 2012 г.

Такого результата, наверное, не ожидал никто! Даже самый патриотичный студент СФУ. Пятый конкурсный день краевого фестиваля «Студенческая весна - 2012» завершился триумфом для представителей уникального в настоящее время в студенческой среде жанра авторской (бардовской) песни. Студенты СФУ заняли пять призовых мест.

Номинация «исполнители (соло)»:

- **1 место — Илья Качай, СФУ;**
- **2 место — Анна Мерзлякова, СФУ;**
- **3 место — Полина Баранова, СФУ;**
- специальный приз — Никита Деделкин, СибГТУ.

Номинация «авторы исполнители (соло/дуэты)»:

- 1 место — дуэт Алексей Казакевич и Ирина Байдина, КГПУ;
- **2 место — Алексей Агейкин, СФУ;**
- 3 место — Екатерина Тарханова, КрасГАУ.

Номинация «исполнители (ансамбли)»:

- **1 место — ансамбль «Жимолость», СФУ;**
- 2 место — ансамбль «Джамп», СибГТУ;
- 3 место — дуэт Алина Меметова и Ольга Томчик;
- специальный приз трио Максим Степанов, Ксения Зобнина, Александра Родионова, КГПУ.

Вас впечатлили результаты? Нас — очень! Продолжаем болеть за «наших» и приглашаем всех на следующий конкурсный день **27 марта — Конкурс студенческих театров, актовый зал СФУ, пр. Красноярский рабочий, 95, начало в 16:00** — приходи поддержать Степана Асецкого, Ольгу Назарову, театр-студию «Шлагбаум» и СТЭМ «Валидол»!

Центр студенческой культуры СФУ, 26 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10004>